
Provincieraad van Oost-Vlaanderen 

NOTULEN VAN DE ZITTING VAN 28 NOVEMBER 2018 

In toepassing van de artikelen 33, 176 en 177 van het provinciedecreet. 

Opening van de zitting: 14.03 uur 

Aanwezigen:  
Voorzitter: Greet De Troyer 

Dursun Alici, Christian Bauwens, Yasmina Beldjoudi, Bart Blommaert, Alfred Boels, 
Stephan Bourlau, Hilde Bruggeman, Dominique Buysse, Anna Maria Charlier, 
Eddy Couckuyt, Jozef Dauwe, Mia De Brouwer, Philippe De Coninck,  
Jo De Cuyper, Tania De Jonge,Dirk De Meerleer, Vera De Merlier, Luc De Meyer, 
Geert De Roo, Hilde De Sutter, Hendrik De Vis, Marlies Deconinck,  
Annemie Demuyt, Kathleen Depoorter, Freija Dhondt, Kalifa Diaby, 
Baudewijn Diependaele, Elisabet Dooms, Geert Eeman, Olaf Evrard, Jan Fiers, 
Rik Franck, Riet Gillis, Leentje Grillaert, Magda Haentjens, Steve Herman, 
Peter Hertog, Henk Heyerick, Kathleen Hutsebaut, Liliane Lebon, Hugo Leroy,  
Filip Liebaut, Luc Maes, Kurt Moens, Dirk Otte, Laurenz Peleman, Eric Scheire, 
Kenneth Taylor, Mike Torck, Lena Van Boven, Kris Van Caneghem, 
Marleen Van De Populiere, Johan Van Duyse, Nicole Van Duyse,  
Stefaan Van Gucht, Phaedra Van Keymolen, Sylvia Van Meirvenne, 
Alexander Vercamer, Martine Verhoeve, An Vervliet, Joop Verzele, Annick Willems 

Gouverneur: Jan Briers, verontschuldigd 
Provinciegriffier: Albert De Smet 

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen: Veerle Baeyens,  
Paul Carteus, Goedele De Cock , Marleen Maenhout, Tim Moens, Yoeri Note, 
Isabelle De Clercq, Kris De Maere, Jozef Van Pée 

OPENBARE ZITTING 

BEVOEGDHEDEN 1STE COMMISSIE – VERVOLG  
 

Op vraag van gedeputeerde Jozef Dauwe en met instemming van de 
Provincieraad wordt de volgorde van beleidstussenkomsten in het scenario 
gewijzigd. 
 
Milieubeheer, Natuureducatie, Klimaat  

Tussenkomsten 

Riet Gillis 
Algemene beleidstussenkomst Milieu, Natuur en Klimaat 
Beantwoord door gedeputeerde Jozef Dauwe. 
 
Laurenz Peleman 
Oproep tot daadkracht in klimaatbeleid 
Beantwoord door gedeputeerde Jozef Dauwe, hierin, na tussenkomst door Rik 
Franck, aangevuld door gedeputeerden Peter Hertog en Martine Verhoeve. 
Herhaling van het tweede deel van de vraagstelling van Laurenz Peleman, die 
schriftelijk zal worden beantwoord. 
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Eric Scheire 
Klimaatplan 2050 – Burgemeestersconvenant – Klimaatfonds 
Beantwoord door gedeputeerde Peter Hertog. Repliek door Eric Scheire, 
beantwoord door de gedeputeerde die belooft een en ander in bijkomende orde te 
zullen opvragen. 
 
Henk Heyerick 
Duurzaam bouwadvies via Steunpunt Duurzaam Wonen 
Beantwoord door gedeputeerde Jozef Dauwe. Repliek door Rik Franck en  
Henk Heyerick. 
 
Voorbehouden door Goedele De Cock, gehouden door Dominique Buysse 
Subsidies voor energiebesparende maatregelen in woningen 
Beantwoord door gedeputeerde Jozef Dauwe, aangevuld door gedeputeerde Eddy 
Couckuyt. 
 
Hendrik De Vis 
Met de Regionale Landschappen en Bosgroepen naar een nieuwe 
samenwerkingsvorm 
Beantwoord door gedeputeerde Jozef Dauwe. 
 
Hendrik De Vis 
Ruimtelijk onderzoek naar de uitbouw van 2 nationale parken in Oost-Vlaanderen: 
Schelde-Durme en Leie  
Beantwoord door gedeputeerde Jozef Dauwe. 
 
Ruimtelijke planning en Energie 

Tussenkomsten 

Geert Eeman 
Uitbouw strategisch project “Energielandschap 2.0” 
De voorzitter deelt mee dat Geert Eeman haar bevestigd heeft dat op deze vraag 
reeds uitvoerig geantwoord werd. 
 
De voorzitter deelt mee dat volgende 2 tussenkomsten gezamenlijk zullen worden 
beantwoord. 
 
Tania De Jonge 
Duurzame energielandschappen creëren door gebiedsgericht partnerschappen op 
te zetten 
 
Baudewijn Diependaele 
Provinciaal windplan en doelstellingen 2020 
 
Tussenkomsten van Tania De Jonge en Baudewijn Diependaele beantwoord door 
gedeputeerde Martine Verhoeve. 
 
Ruimtelijke planning en Integraal waterbeleid 

Tussenkomsten 

Tania De Jonge 
Strategisch project “Denderland” – overstromingsrisicobeheerplan Dender 
Beantwoord door gedeputeerde Martine Verhoeve, aangevuld door gedeputeerde 
Peter Hertog 
 
 
Integraal Waterbeleid 
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Tussenkomsten 
 
Annemie Demuyt 
Versnipperd beheer waterlopen - Lozingspunten 
Beantwoord door gedeputeerde Peter Hertog. Repliek door Hendrik De Vis, 
beantwoord door gedeputeerde Peter Hertog. 

BEVOEGDHEDEN 2DE COMMISSIE - BELEIDSTUSSENKOMSTEN 

 
De voorzitter deelt mee dat volgende 2 tussenkomsten onmiddellijk na elkaar 
zullen worden gehouden en beantwoord. 
 
Filip Liebaut 
Nazorg vanuit de provincie n.a.v. de overdracht van persoonsgebonden 
bevoegdheden 
 
Leentje Grillaert 
Onzekerheid over vrijwilligersverzekering n.a.v. overdracht van persoonsgebonden 
bevoegdheden 
 
Tussenkomst van Filip Liebaut beantwoord door gedeputeerde Alexander 
Vercamer, aanvullend beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt en 
gedeputeerde Hilde Bruggeman. Repliek door Dursun Alici en Hendrik De Vis. 
Beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt, aangevuld door gedeputeerde 
Alexander Vercamer en gedeputeerde Hilde Bruggeman. Repliek door Rik Franck, 
Filip Liebaut, Hendrik De Vis en Leentje Grillaert 
 
Tussenkomst van Leentje Grillaert beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt. 
 
Wonen, Mondiale Solidariteit, Data & Analyse, 

Tussenkomsten 

De voorzitter deelt mee dat volgende 2 tussenkomsten onmiddellijk na elkaar 
zullen worden gehouden. 
 
Kathleen Hutsebaut 
Verstrekken van aanvullende leningen voor bescheiden woningen voor mensen 
met een bescheiden inkomen: tendensen, bekendheid en herpositionering? 
 
Eric Scheire 
Wonen – aanvullende leningen 
 
Gedeputeerde Eddy Couckuyt beantwoordt beide voorgaande tussenkomsten. 
 
Dursun Alici 
SVK’s en energiezuinige woningen 
Gedeputeerde Eddy Couckuyt verstrekt antwoord. 
Opmerking door Kurt Moens, beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt. 
 
Henk Heyerick 
Projectsubsidies voor experimentele woonprojecten 
Beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt. 
 
Het voorzitterschap wordt waargenomen door eerste ondervoorzitter Henk 
Heyerick. 
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Yasmina Beldjoudi 
Pleisterplaatsen en doortrekkersterreinen 
Beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt, aangevuld door gedeputeerde 
Martine Verhoeve.  Repliek door Yasmina Beldjoudi, bijkomend beantwoord door 
gedeputeerde Eddy Couckuyt. 
 
De voorzitter neemt het voorzitterschap opnieuw over. 
 
Annick Willems 
Van sociale kaart naar organisatiebrede ondersteuning van Data & Analyse 
Beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt. 
 
Phaedra Van Keymolen 
SDG’s (Sustainable Development Goals) – engagementen 
Beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt. 
 
Kalifa Diaby 
Regio’s ontwikkelingssamenwerking, evaluatie en toekomstige selectie 
Beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt.  Repliek door Kalifa Diaby, 
bevestigd door de gedeputeerde. 
 
Mondiale Solidariteit en Onderwijs 

Tussenkomsten 

Annick Willems 
Promotie van zorgberoepen, mondiale solidariteit én onderwijs 
Beantwoord door gedeputeerde Eddy Couckuyt. 
 
Onderwijs 

Tussenkomsten 

Voorbehouden door Steve Herman, gehouden door Christian Bauwens 
Acties tegen de “ont-Vlaamsing” van het onderwijs 
Beantwoord door gedeputeerde Peter Hertog.  Repliek door Christian Bauwens, 
Lena Van Boven, Kurt Moens, Stefaan Van Gucht, Yasmina Beldjoudi, Annemie 
Demuyt, Kalifa Diaby en Magda Haentjens beantwoord door bevoegde 
gedeputeerde Hertog, hierin aangevuld door gedeputeerde Hilde Bruggeman en 
gedeputeerde Alexander Vercamer. 
 
Kalifa Diaby 
Stand van zaken diversiteitsbeleid bijv. leerkrachten? 
Beantwoord door gedeputeerde Peter Hertog, aangevuld door de gedeputeerden 
Hlde Bruggeman en Eddy Couckuyt.  Repliek door Kurt Moens en Lena Van 
Boven. 
 
Het voorzitterschap wordt tijdens de bespreking waargenomen door 
ondervoorzitter Vera De Merlier 
Bij de afronding van deze discussie wordt het voorzitterschap opnieuw opgenomen 
door de voorzitter. 
 
Kurt Moens 
Overdracht HBO5-opleidingen 
Beantwoord door gedeputeerde Peter Hertog.  Repliek door Yasmina Beldjoudi en 
Kurt Moens. 

SLOT 
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De voorzitter sluit de vergadering om 19.00 uur. 

Gent, 29 november 2017 

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen: 

de provinciegriffier de voorzitter 

(get.)Albert De Smet (get.)Greet De Troyer 
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